

Отец Александр Мень, Священник

Александр Мень о Эскриве

25.03.2006

«Эскрива говорит, что быть христианином не значит жить, как обыватель, как мещанин, как язычник и лишь в воскресенье на пару часов... возноситься духом. Быть христианином, значит быть им всегда, повседневно, в самых обычных ситуациях и вещах.»

Отец Александр Мень. Беседа
Творец, вселенная, человек у

Михаила Завалова. Запись
(ранняя весна 1980 г.).

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
ru-ru/article/otets-aleksandr-men-
sviashchennik/](https://opusdei.org/ru-ru/article/otets-aleksandr-mensviashchennik/) (06.02.2026)